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Rusko se stalo jako Spojené státy, kde mladí lidé
zabíjejí pro zábavu
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Dnes se již nemůžeme chlubit svou osobní bezpečností. Stali jsme se

jako všichni ostatní. Například jako USA. Zločin pevně vstoupil do naší

země: na úrovni domácností, hospodářství a kultury. Což mimochodem

značně usnadňuje internet.

Nejhorší je, že o vraždách spáchaných mladými občany Ruska

vychází stále více informací. Nejen zabíjení starých lidí, ale i jejich

vrstevníků, a to i mezi zdmi školy. Kdo za to může. Rodiče, orgány
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činné v trestním řízení, stát? Zde se musíme obrátit na zkušenost

západních zemí, kam dnes utíká mnoho z těch, kteří umožnili růst

kriminality mládeže v postsovětském Rusku.

Ve snaze o vzrušení

Občané Ruska již zcela pohltili západní hodnoty, zejména americké,

kde vraždy, zvláště ty nesmyslné, už nikoho nepřekvapují. Hromady

mrtvol v Oklahoma City, „dětské vraždy“ spolužáků. Různé krvavé

zločiny z náboženských důvodů.

Jak správně napsal britský list „Mail of Sunday“, toto vše je naše současná existence, náš
každodenní život, který je při bližším zkoumání americkým způsobem života.

Jeden typický příklad zločinu „mladých“ se odehrál v Gloversville v

New Yorku. Mimochodem v malém, prosperujícím a nezatíženém

žádnou mafií a zločineckými strukturami. Ale jak se ukázalo, ani

mezi bohatými mladými lidmi se necítíte bezpečně. Vždyť se tam

vraždilo z nasycení, z nudy, z nic nedělat, pro zábavu. Tak se nazývala

kvalifikace toho, co udělali, když v noci opustili svůj rodičovský

přístřešek. Ale jejich rodiče byli velmi bohatí lidé.

Další věc je strašná: někteří vrstevníci mladých zabijáků se je snažili

ospravedlnit argumentem, že „chlapi“ začali zabíjet jednoduše proto,

že zkoušeli veškerou zábavu: od závodění s drahými auty po

počítačové hry. A právníci mladých vrahů je zahrnuli rozsudkem:

"Vyčerpali všechny možnosti zábavy a zábavy a příležitosti, které jim rodiče nebo
mládežnické organizace dávali, byly vyčerpávající."

Šest chlapců spolu s přítelkyní brutálně uškrtilo osmdesátiletého

muže, který se díval na televizi. Které, pak také okradli. A to navzdory

skutečnosti, že mnozí měli drahé vily, drahá auta a oblečení.

Brokovnicí zabili i 40letého taxikáře a starší ženu. Dívka a její přátelé

chlapce unesli, vysmívali se mu a pak ho uškrtili.

A ve vězení je nuda
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Pokud přátelé a rodiče mladých zabijáků obviňovali ze všeho "nudu"

ve městě a sytost, bude druhá strana obviňovat chudobu a

nezaměstnanost, již své potomky ospravedlňují v páchání zločinů.

Manželka místního starosty však televizi ze všeho neviní.

„Lidé obviňují násilí na obrazovkách, přestřelky ve filmech,“ říká a věří, že na vině jsou
často i místní samosprávy. Zejména policie. Uvedla, že před krvavými vraždami justice na
mnoho kriminálních činů mladých lidí nereagovala. Byli předvoláni k soudu, ale poté byli
znovu propuštěni rodičům.

Policista řekl jednoduše:

"Pro tyto chlapce a dívky jsou citlivost, lítost a elementární lidskost abstraktními pojmy."

A advokát, který se nejednou musel potýkat s mladistvými

delikventy, služebníka zákona podpořil:

"Dostali dosyta drog, měli dívky, jsou unavení z hudby. Co zbylo? Násilí, samozřejmě."

Jedna matka jednoho z vrahů však měla pocit, že za všechno může

škola, protože učitelé nedokázali v jejím synovi vzbudit „zájem o

učení“. I když maminka jejího potomka nějak zvlášť nestála o noční

výlety. Zajímavé je, že matka dalšího vraha s překvapením uvedla, že

její syn začal ve vězení více číst. Ne jako ve škole. I tady se ale podle

ní nudí.

Anglický psycholog a právník Charles Jung ve své knize „Children

Kill“ řekl:

"Shovívavost, shovívavost mladých potenciálních zločinců může a

měla by být srovnávána s takovými činy, jako je pedofilie."

Výsledkem je, že teenageři, kteří zabíjejí z nudy, mají peníze, které

jim rodiče dávají, ale nevědí, co je disciplína, a jsou zcela zbaveni

pozornosti a vzdělání ze strany starší generace.

Tento postoj mnozí popisují jako tolerování násilí. A když k tomu

přidáme naprostou lhostejnost úřadů k výchově mladé generace?

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

https://t.me/+QJZbWy8f7vDAUiFo
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Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Sergej Lebeděv

Sergej Valentinovič Lebeděv je korespondentem na volné noze pro

Pravda.Ru
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